

掐得你死我活? 不如称兄道弟!

没有竞争,江苏德比归于平静

上周六,五台山体育场,有有VS舜天,这已经是江苏第12次德比了。从2003年7月20日的首次德比至今,12次德比的每一集都有一个耐人寻味的故事。不过随着舜天冲超,德比要暂时和大家告别了。

看着五台山这座老球场,看着不足3000人的球迷,6年间,两支足球队之间的恩怨情仇,随着终场哨声也被暂时封存在人们的记忆里。



这样的场面一去不复返 快报记者 顾炜 摄

40万→20万 赢球奖金缩水一半

如果江苏德比是一场极具市场价值的比赛,那么这6年,随着足球大环境的不景气,这个原本极具卖点的比赛也每况愈下。

2003年,以辽青为班底的有有刚刚落户南京。记得2003年3月7日,有有刚刚打完足协杯回到南京时,本地媒体全部出动,长枪短炮对准刚刚走下飞机的球员和教练,那热情不亚于钻石杯媒体对待姚明的程度。一座城市同时拥有两支职业球队,大家都喊出冲超的口号。一时间,舜天和有有见诸报端就犹如针尖对麦芒,谁也不愿意输给谁。

第一次德比,吊足了球迷、媒体的胃口。这是一场谁也输不起的比赛,有有俱乐部高层为悬赏这场胜利,开出了赢球40万元、打平20万元的高价,这样的价位甚至赶上了中超球队,比平时每场球的赢球奖金多出了10万元。

2003年7月20日,第一次德比终于亮相五台山,那场比赛五台山一下子来了1.2万多人,这样的球迷规模甚至超过了舜天冲超后奥体的主场上座率,甚至省市领导都亲临五台山为双方助威。

有有队长李口是为数不多亲历了12场德比的球员,在第一场德比中,正是他在最后阶段的一个进球,让有有避免了

输球的尴尬,1:1的比分也是双方都能接受的结果,而他的进球也成了德比战中最昂贵的进球,因为这一脚直接给球队带来了20万元的奖金。李口说:“当时进球后,整个人都懵了,五台山顿时就沸腾了,我就一个劲地跑,不要命地跑。”

时过境迁,现在的德比已经不见了当初红黄牌满天飞、球员全武行的火爆场面。有有主帅胡云峰作为球员时,也曾在德比中冲撞过,第一次德比他的腿就被舜天球员踹出了个血窟窿。而德比在2005年时创下的7张黄牌1张红牌的纪录,也再也没有出现过。

从2006年开始,德比少了点火药味,激烈的场面也不再

像当年层出不穷。乏味的比赛,将德比降低为一场普通的比赛。现在,双方俱乐部也不再因为德比而提高赢球奖,舜天赢球奖金依旧是30万,有有的德比赢球奖金则已经降到了20万,缩水了足足50%。

1.2万→3000人 到场球迷少了3/4

在足球环境不好时,德比也许是刺激南京球迷最后的强心剂。可当德比逐渐从火爆回归理智时,球迷这个特殊的群体也会发生改变。2003年德比最火爆时,能吸引1.2万球迷到现场观战,而上周进行的德比告别战,五台山只有不到3000人在现场观看。

成炜,一个资深的球迷,见证过舜天和有有的12场德比,在他眼里,现在即便是最铁杆的球迷,情绪也不再像当年那么亢奋。成炜说,当年的德比,球员在场内PK,球迷就在看台上PK。“为了不输给舜天的球迷,我们至少要提前半个月进行准备。从呐喊用的彩带、彩旗和丝带,到整齐划一的口号,那时我们经常抽空排练,为了出彩我们还会看红魔和蓝魔的录像来编排我们的呐喊阵势。比赛前,针对对方球迷可能喊出的各种口号,我们都要想好应对的方法。”

那时有有和舜天的球迷也和球队一样水火不容,有一年德比结束之后,双方球迷还在从扬州回南京(当年舜天主场

在扬州)的路上,发生了规模不小的冲突。但现在,双方球迷已经和好成了一家人。舜天的球迷偶尔也会来有有的主场看看球,有有的球迷也会去奥体为舜天加油呐喊。就连当初发生冲突的当事双方,如今也可以称兄道弟地在一起喝酒了。成炜说:“之所以双方球迷不再像以前那么争了,主要还是两个俱乐部已经不在同一层次上了。既然竞争的平台都不存在了,球迷回归理性这也是很正常的。”

死掐→合作 双方开始寻求双赢

胡云峰在品味德比这几年变化时说:“应该说现在的德比更接近于理性化,这是我能想到的最合适的词语。双方球员不再注重场外的东西,而是更专注于足球本身,大家对德比的理解也更纯粹了。”

回顾这几年德比,有有领队吴海乐将其分为两个阶段。2006年以前,双方俱乐部可谓针尖对麦芒,一到德比,那种火药味儿甚至让球员都感到有些喘不过气来。吴海乐说:“那个时候,什么比赛都可以输,唯独这一年两场德比是万万输不起的。”与此同时,德比也成了双方俱乐部争夺球迷的一个分水岭,谁在德比中胜出,谁就在球迷争夺战中占据上风。吴海乐回忆,前几年,德比前,球队内部都会慎谈“德比”二字。不过一到打比赛时,舜天的压力还

是要大于有有,吴海乐的解释是:“毕竟对方每年的投入更大一些,如果还输掉德比,面上上自然说不过去。”

不过随着有有开始减少投入,两队已经逐渐拉开了差距,一个陷入保级的泥潭,一个则走上了冲超的上升轨道。如今的舜天和有有,经历了死敌、对手、伙伴到兄弟的转变,两个俱乐部也从当初的“老死不相往来”,发展到现在的相互合作的阶段。用内部人士的话来说,与其像当初那样彼此掐得你死我活,还不如换一种方式寻求一种双赢的局面。慢慢地,两个俱乐部开始有了更多的合作,最为直观的表现就是球员的交流。目前有有阵中的李强、许俊和汤峻都是舜天旧将。据悉,随着舜天的冲超,这种人才交流方面的合作还将更深入。

快报记者 付智勇

德比历届交战记录

2003年	有有 1:1 舜天;舜天 2:0 有有
2004年	舜天 0:0 有有;有有 1:1 舜天
2005年	舜天 2:2 有有;有有 2:0 舜天
2006年	舜天 1:1 有有;有有 0:1 舜天
2007年	舜天 1:1 有有;有有 2:3 舜天
2008年	舜天 4:3 有有;有有 2:2 舜天

时下,很多保健品在降价,很多蜂产品在打折,更多蜂胶产品低价销售。然而,中科生物研究所的蜂胶养生宝却逆势而上,许多服用过蜂胶养生宝的中老年朋友都奔走相告:

中老年人请注意:“蜂胶养生宝”要涨价啦!

原因一:蜂胶养生宝畅销9周年,即将迎来10周年辉煌成就!

9年坚持,打造品牌信誉,9年验证,蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008全球金融危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科生物应用现代生物技术建立蜂胶质控平台,使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中科生物研究所开发研制并得到市场9年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝畅销9年,即将迎来10年辉煌的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

原因二:无法仿制的配方,成就蜂胶养生宝核心竞争力

“蜂胶养生宝”是专为中国中老年人研发设计而制造的健康处方。是有极具价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年潜心摸索,充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。其科研攻关,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照中老年人人体保健的需求而量身定做,针对当代严重威胁人体健康的病痛,完全结合中老年的体质结构和中老年的身体状况调配而成。采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状

态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg)是真正的适合中老年人的“健康处方”。

原因三:“人可以活到120岁”作为蜂胶养生宝神圣的使命

多数科学家经反复推测得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉·齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上的老人,经调查发现,这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是,这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,许多中老年朋友服用蜂胶养生宝以后,都收到了明显的效果。

原因四:实实在在的功效益,聚积数十万消费人群

蜂胶养生宝畅销9年,迎来10年辉煌,原因就在于实实在在的功效益,累积数十万的消费者,一致认为,蜂胶养生宝适合九类人群:

- (一) 高血压、高血脂、心脑血管疾病的人群;
- (二) 糖尿病及血糖有问题的人;
- (三) 胃肠不适人群;
- (四) 有肝炎、肝硬化的人;
- (五) 有支气管哮喘的人;
- (六) 有更年期障碍的妇女;
- (七) 保健意识强的人;
- (八) 需要送礼的人;
- (九) 长期腹泻、便秘者

原因五:探究“涨”声背后的真正原因

由于自然灾害与市场经济的影响,无论蜂产品出口市场和国内市场都出现了原材料上涨带来的很多的市场效应。蜂胶养生宝坚持高品质,十年如一。蜂胶养生宝中的主要原料是高品质的蜂胶,是天然物质,原料数量有限,由于原材料上涨,生产成本已呈逐年上升趋势,为了顺应市场行情,达到供需平衡,更为公司长远规划与发展,确保消费者的利益,经研究决定,拟于2009年1月1日起,蜂胶养生宝原66元/瓶,上涨为96元/瓶,为回馈中会员朋友九年的支持与信任,特给予了最后2个月的延迟优惠期限,凡在此期间购买蜂胶养生宝的会员均可享受原来价格,敬请相互转告。蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局

理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全和疗效的基本保障,中科生物将一如继往地为中老年朋友提供最优质、最科学的健康品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销9年,迎接10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!

日常销售地址:
 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
 咨询电话:025-83367338、83223426
 市内免费送货热线:025-83367338
 团购热线:025-83223426